

# КАДРОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ

6-7 квітня 2010 року в нашому університеті було проведено VI-й Міжнародний форум молоді «Молодь та сільськогосподарська техніка у XXI сторіччі».

Для участі у молодіжному форумі, організованому за наказом Міністерства освіти і науки України та за підтримки Міністерства аграрної політики України, до ХНТУСГ ім.П.Василенка приїхало 299 учасників з 13 вищих навчальних закладів як України, так і ближнього зарубіжжя. У роботі 18 фахових секцій форуму брали участь викладачі, аспіранти та студенти Національного університету біоресурсів і природокористування України (НУБіП), Кіровоградського національного університету (КНТУ), Сумського (СНАУ) та Львівського аграрних університетів (ЛНАУ), державних аграрних університетів Дніпропетровська (ДДАУ), Миколаєва (МДАУ), Полтавської державної аграрної академії (ПДАА), Таврійського державного агротехнологічного університету (ТДАТУ) та Белгородської державної сільськогосподарської академії (ФГОУ ВПО БГСХА, Росія). Харківські ВНЗ на форумі були представлені учасниками від Харківського національного університету ім. Каразіна, Харківської національної академії міського господарства, Харківського державного університету харчування та торгівлі, Харківського національного аграрного університету ім. Докучаєва. Активну участь у роботі форуму брали також викладачі, аспіранти та студенти всіх навчально-наукових інститутів нашого університету.

Вперше, в цьому році, в рамках форуму працювали три нові фахові секції: «Сертифікація мобільних машин», «Зовнішньо-економічні особливості підвищення ефективності агропромислового виробництва» та «Іноземні мови у професійній діяльності спеціалістів АПК».

Під час проведення форуму аспіранти, та магістри мали можливість поспілкуватися та обмінятися думками з провідними вченими різних напрямків аграрної науки та виробництва: доктором технічних наук, професором, проректором ХНТУСГ, головою організаційного комітету форуму Войтовим В.А., академіком ІА України, директором ННІ технічного сервісу ХНТУСГ Науменко О.А., академіками ІА України, лауреатами Державної премії України, професорами Сідашенко О.І., Скобло Т.С., докторами технічних наук, професорами Кухтовим В.Г., Лебедевим А.Т., Козаченко О.В., Тришевським О.І., Лисиченко М.Л., Сафрановою О.М., Краснобаєвим В.А., Ауліним В.В. та іншими.

Учасники форуму ознайомились з науковими та освітніми здобутками нашого університету, відвідали навчальні та наукові лабораторії кафедр.

За результатами роботи VI-го Міжнародного форуму молоді «Молодь та сільськогосподарська техніка у XXI сторіччі» було надруковано збірку матеріалів, до якої увійшли 256 тез доповідей учасників форуму. Взагалі на секціях форуму було заслухано та обговорено 263 доповіді. Науково-дослідні роботи, які були представлені на форумі, виконувались під керівництвом 14 докторів наук та професорів, 78 кандидатів наук та доцентів, а також 61 викладача. На форумі з доповідями виступили 143 студенти, що навчаються в магістратурі.

Така значна кількість учасників форуму дозволяє стверджувати, що молодим майбутнім фахівцям аграрного сектору економіки не байдужі ринкові перетворення та економічні реформи, які відбуваються на теренах колишнього СРСР.

Науково-практична цілеспрямованість доповідей та активність учасників цьогорічного форуму вже в котрий раз свідчать про те, що сучасна студентська молодь прагне жити в ногу з сучасним прогресом.

Учасники та гості форуму висловили свою вдячність його організаторам — керівництву нашого університету,



а також особисто Войтову В.А., Науменку О.А., Сідашенку О.І., Мартиненку О.Д., Хар'якову А.В., Романашенку О.А., Антощенкову В.М., Тімчуку С.О., Кусковій С.В., Кіреєвій С.М. та багатьом іншим.

Необхідно також відмітити, що вже шостий рік поспіль багато творчих та фізичних зусиль до організації та проведення форуму докладає один з ініціаторів його створення, ідейний розробник формату проведення цих заходів — кандидат технічних наук, доцент кафедри технологічних систем ремонтного виробництва нашого університету Тіхонов Олександр Всеволодович.

Під час проведення форуму його учасники та гості неодноразово підкреслювали, що подібні заходи допомагають студентству та молодим вченим набувати навичок науково-дослідної роботи, творчого пошуку, ініціативності, турботливого ставлення до рідної землі. Тому, саме від молоді залежать не лише сучасний, а й майбутній розвиток агропромислового комплексу, виробничий та соціальної сфери села.

*Бантовський В.А.,  
доцент кафедри "ТСПВ"*